证券代码: 600939 证券简称: 重庆建工 公告编号: 临 2024-027

重庆建工集团股份有限公司 关于控股股东部分股份解除质押的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

● 截至本公告披露日,重庆建工集团股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司") 控股股东重庆建工投资控股有限责任公司(以下简称"重庆建工控股") 持有公司股份 844,332,774 股, 占公司总股本的44.40%; 本次股份解除质押后, 重庆建工控股累计质押股份250,000,000 股, 占其持有公司股份的29.61%, 占公司总股本的13.15%。

公司 2024 年 4 月 1 日接到重庆建工控股关于解除质押本公司股份的函告,现将有关情况公告如下:

股东名称	重庆建工投资控股有限责任公司
本次解质股份(股)	172,160,000
占其所持股份比例	20.39%
占公司总股本比例	9.05%
解质时间	2024年3月29日
持股数量(股)	844,332,774
持股比例	44.40%
剩余被质押股份数量(股)	250,000,000
剩余被质押股份数量占其所持股份比例	29.61%
剩余被质押股份数量占公司总股本比例	13.15%

注:由于公司已进入可转换公司债券转股期,本公告涉及的公司总股本为中国证券登记结算有限公司提供截至2024年3月31日的相关数据。

公司将持续关注公司股东所持公司股份的质押、解质押情况,并按照有关规定及时履行信息披露义务。

特此公告。

重庆建工集团股份有限公司董事会 2024年4月2日